(B) S*IS=I;

(B) Sis*=1I;
() S-‘-———IS*I
(A) S*=—IS- 1.
Hycre

S:(A c>’

B D

ede A, B, C, D — marpuyst n-2o0 nopadka. JorxHo GbiTe
(E) A*B—B*A=0, C*D —D*C=0, AD—B*C=E;
(OK) AC*— CA*=0, BD* — DB*=0, AD¥ — CB*=E;,

5= ( b )

JokaszateanbcTBO. Buinumem ToxaecTBo (2) noapo6Ho:
NE N\=§-/m=38x-/Sy=x-S*/Sy=x-Iy=\X, y\.

U3 nocnepnedt crpouku caenyer (B). YMHoxkas 3T0 paBeHCTBO Ha S—!
cnpaBa u ["'=—] cneBa, nosydaeM (I'), H3 KOTOPOro YMHOXEHHEM
cupaBa Ha S u caeBa Ha [-'=—1] noayuaercss (B). lnsa mokasatens-
crBa (E) Berumcinm

sis= (% 5)(,8 54 O SN0 )
Cc* D* + E 0 B D C* D* A C
_[B*A—A*B  — A*D 4 B*C
_<D*A—C*B D*C —C*D )

B cuay (B) nonyuaem ycaoBust Ha matpuus 4, B, C, D:

A*B — B*A=0,

C*D — D*C=0,

A*D — B*C=E,
C*B—D*A=—E.

IMocaenune aBa yc/0BHS PaBHOCHJbHHL (HepBhie ABa YCJOBUSI O3HA-
4aloT, Y10 MaTpuusl A*B u C*D — cHMMeTpHUecKue).

ITpumep. Ilycts n=1. Torna cuMIIEKTHYECKHM NPOCTPAHCTBOM
6yner miaockocTh R%(zj2;). IlycTh KaHOHHYecKOe oTOGpaxeHHe 3apa-

eTcsi Marpuuei
S__(a ¢
=(; o)

BrimoniHenHe nepBbiX ABYX ycaoBuit kputepus (E) oueBmgno:
ab—ba=cd — dc=0. Ilocaenuee ycaosue: ad — bc=1 o3snauaer, uTo
det S=1. DToMy yAOBJIETBOPSIOT, B YaCTHOCTH,

a) coOcTBeHHBIE OPTOrOHaJIbHble MATPHULl (MATPHLAH [OBOPOTOB);

6) MaTpHUB BHAZ
A0
0
(0 1/1)’ A0,
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